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Hyvinvointialueiden perustami-
sen jälkeisessä myräkässä 
olemme saaneet lukea uuti-

sia, kuinka kunnat ja kaupungit toi-
sensa perään ovat tiukkojen säästö-
ohjelmien edessä ja silti talousarviot 
ovat pitkästi miinuksella. Aikaisem-
pien vuosien säästöt palavat nopeam-
min, kuin säästöohjelmat ehtivät pur-
ra – eikä leikkaamispaikkojakaan tah-
do oikein löytyä. Kuntatalouden näkö-
piirissä on ”laihat ajat”, mutta eivät hy-
vinvointialueetkaan näytä uivan ra-
hassa.

Sosiaali- ja terveyspalvelut siirtyivät 
vuosi sitten leveämmille harteille. Kun-
tiin jäi kuitenkin vielä paljon vastuita, 
kuten varhaiskasvatus ja opetus, hy-
vinvointi ja terveyden edistäminen, 
kaavoitus, elinvoiman kehittäminen 
sekä paljon muuta. Vuoden 2025 alus-
ta alkaen työllisyyspalvelut siirtyvät 
valtiolta takaisin kuntien hoidettavak-
si. Tekemistä siis riittää, vaikka talous 
kiristyykin.

Kunnan elinvoiman kehittäminen 
tarkoittaa sellaisia toimenpiteitä, jot-
ka hieman pidemmällä aikavälillä tuot-
tavat uusia asukkaita, työpaikkoja, pal-
veluita ja hyvinvointia. Uudet asuk-
kaat, työpaikat ja palvelut taas tuotta-
vat pitkässä juoksussa kunnalle lisää 
euroja ja parantavat niin kunnan kuin 
kuntalaisten ja yrittäjien elinvoimaa. 
Lisäksi ne tuottavat paljon puhuttua 
pitovoimaa, eli saavat nykyiset kunta-
laiset ja yrittäjät pysymään kunnassa. 
Elinvoimatyön oravanpyörä rullaa näin.

Haluaisinkin, että säästökuurin li-
säksi pohtisimme jatkuvasti myös si-
tä, mistä tulevaisuudessa saisimme li-
sää elinvoimaa ja elinvoiman kautta 
kuntakentän tuloja. Elinvoiman ora-
vanpyörään lisää vauhtia ja vaihteita!

Meillä Limingassa elinvoimatyössä 
on monta osa-aluetta: yritys-, työlli-
syys-, viestintä-, hanke- ja kehittämis-
palvelut sekä matkailun kehittäminen. 
Yrityspalvelut ja matkailun kehittämi-
nen auttavat yrittäjiä ja yrityksiä heitä 
askarruttavissa asioissa, yrityksen pe-
rustamisessa ja sijoittumisessa kun-
nan alueelle. Työllisyyspalvelut autta-
vat niin yrittäjiä kuin työtä etsiviä tar-
peiden ja tarjonnan kohtauttamises-
sa. Viestintäpalvelut pyrkivät siihen, 
että kuntamme pysyy maailmankar-
talla ja niin kuntalaisten, ulkopaikka-
kuntalaisten kuin matkaajienkin tie-
toisuudessa.

Hanke- ja kehittämispalvelut ovat 
useimmiten elinvoimatyön bensiini. 
Älkääkä ymmärtäkö väärin, kaikki edel-
lä mainitut elinvoimapalvelut ovat eh-
dottoman tärkeitä yrittäjille, kuntalai-
sille ja tulevan elinvoiman kannalta. 
Hankkeet ovat kuitenkin se katalyyt-
ti, joilla useimmiten asioita saadaan 
tapahtumaan nopeammin ja enem-
män!

Limingassa ulkopuolista hankera-
haa on osattu käyttää nerokkaasti stra-
tegian mukaisiin kehittämiskohteisiin. 
Olemme rakentaneet Abrahamin kult-
tuuripuistoon kesäteatteripuitteet, Li-
minganlahden luontokoulurakennuk-

kehittynyt, tuotevalikoima kasvanut, 
liikevaihto ja/tai kannattavuus paran-
tunut ja syntynyt uusia työpaikkoja. 
Hankkeet ovat siis luoneet suoraan 
uutta elinvoimaa kunnan alueelle.

Hankkeet ja hanketoiminta ovat 
asiaa tuntemattomalle helposti tur-
halta tuntuva asia. Kokeneena hanke-
toimijana voin kuitenkin hyvillä mie-
lin todeta, että Limingassa hanketoi-
minta on erittäin onnistunutta. Se tuot-
taa meille pienellä panoksella tulevai-
suuden euroja, parempia palveluita ja 
lisää hyvinvointia, kulttuurielämyksiä, 
uudenlaista luovan alan liiketoimin-
taa, matkailua ja kaikkea näiden ym-
pärillä. Hankkeet tuottavat meille mai-
netta ja tunnettuutta. Esimerkkinä täs-
tä haluan mainita, että työ- ja elinkein-
oministeriö tulee antamaan käytän-
tösuosituksia osatyökykyisten työllis-
tämistoimiin Limingassa toteutetun 
hankkeen pohjalta. Ei kovin huonoa 
mainetta!

Hankkeet ovat kunnille, yrityksille 
ja yhdistyksille helppo ja vähäriskinen 
tapa kokeilla, pilotoida, tehostaa ja ke-
hittää omaa toimintaansa. Limingan 
kunnan toteuttamat ja hallinnoimat 
hankkeet ovat tuottaneet kuntaan jo 
mittavan määrän elinvoimaa, pitovoi-
maa ja hyvinvointia eli ei pelkkää 
humppaa vaan myös sitä tarpeeseen 
tulevaa hynää. Muutamista uusista 
hankkeista voit lukea lisää keskiaukea-
malta!

sen ja kesäkeittiön, Rantakylän ja luon-
tokeskuksen uudet tulistetupaikat, Li-
minganportin asvaltit ja valot sekä pal-
jon, paljon muuta. Hankerahoituksen 
hyödyntämisen ansiosta meidän ei ole 
tarvinnut maksaa mainittuja asioita 
kokonaan kuntalaisten pussista, vaan 
olemme säästäneet pitkän pennin.

Hankerahoituksella olemme kehit-
täneet myös Limingan nykyisen työl-
listämisen mallin, jonka ansiosta työl-
lisyyslukumme ovat maakunnan kär-
keä kuukaudesta toiseen. Hankkees-
sa rakensimme Liminkaan koulutus-
vientimallin, jolla ehdimme saada jo 
kymmenkunta aasialaisryhmää vierai-
lemaan Limingassa ennen koronaa. 
Hankkeilla olemme parantaneet nuor-
ten liikenneturvallisuutta ja mm. lisän-
neet kuntalaisten digitaitoja. Hank-
keissa olemme kehittäneet pienellä 
rahalla uusia, toimivia toimintamalle-
ja, joista on poikinut lisää liikevaihtoa, 
mahdollisuuksia, turvallisuutta ja te-
hokkuutta.

Hanketoimintamme on ulottunut 
myös yritystoimintaan. Olemme ka-
sanneet useita yritysryhmähankkeita, 
jossa pieni yrittäjäjoukko (3-6 yritystä) 
on kehittänyt ulkopuolisella rahoituk-
sella omaa toimintaansa sekä yhteis-
toimintaa yritysten välille. Näissä hank-
keissa on syntynyt uusia yhteistyömuo-
toja, toimintatapoja, tuotteita, liike-
vaihtoa ja työpaikkoja. Olemme myös 
auttaneet yrityksiä hakemaan inves-
tointitukia ja yrityskohtaisia kehittä-
mistukia, joilla yritysten toiminta on 

Tarkkasilmäinen kuntalainen on 
voinut huomata nettisivustoille 
ilmestyneet translate-käännös-
painikkeet artikkeleiden ja mui-
den sisältöjen yhteydestä. Pai-
nikkeen alta löytyy kattava vali-
koima kieliä, jotta sisältöä pää-
see lukemaan kunnan nettisivuil-
la suomen lisäksi myös englan-
niksi, ruotsiksi, ukrainaksi venä-
jäksi ja kiinaksi.

– Kunnan nettisivuista on tä-
hän asti ollut käytössä suppea 
versio englannin kielellä. Niin 
ikään matkailijoita palvelevaa Vi-
sit Liminka -sivustoa on voinut 
lukea englanniksi. Nyt sivuista 
tulee kertahujauksessa roimas-
ti kansainvälisemmät, kertoo 
viestintäpäällikkö Anu-Maija Kär-
jä.

Visit Limingan sivuilla vaihto-
ehtoisina kielinä ovat englanti, 
ruotsi, saksa, kiina ja japani, ker-

too matkailupäällikkö Katariina 
Huikari.

– Käännösten tekeminen vie 
kohtuullisen paljon aikaa, jos ne 
tehdään omana työnä. Siksi kun-
nan ja Visit Limingan sivuista on 
tähän mennessä voitu tarjota ai-
noastaan suppea englanninkie-
linen versio.

Jatkossa käännöksestä vastaa 
botti, mikä mahdollistaa myös 
useampien kieliversioiden tuot-
tamisen.

– Visit Limingan ja kunnan si-
vujen kielivalikoima eroaa hie-
man toisistaan. Tämä siksi, että 
olemme valinneet käännöskielet 
sivujen kohderyhmien mukaan. 
Käännösbotin teknisestä toteu-
tuksesta vastaava Voice Intuitive 
on vakuuttanut, että käännökset 
ovat laadukkaita – palautetta saa 
toki laittaa, jos huomioita suun-
taan tai toiseen tulee!

-Limingan elinkeinopalvelut

Hankkeilla humppaa 
ja hynää?

– TEEMU HAAPALA –
elinvoimajohtaja, Limingan kunta

Nettisivut
kansainvälistyvät

 Tutustu sivustoihin: www.liminka.fi ja www.visitliminka.fi
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Lakeuden EKO tiedottaa: Bio- ja 
pakkausjätteet siirtyvät osittain 
kunnan järjestämään jätteenkul-
jetukseen jätehuoltomääräyksiin 
määritettyjen aluerajojen sisä-
puolella

Jätehuoltomääräyksiin on 
määritetty aluerajaukset, joiden 
sisällä bio- ja pakkausjätteet siir-
tyvät kunnan järjestämään jät-
teenkuljetukseen. Aluerajaukset 
löytyvät Lakeuden EKO:n netti-
sivuilta https://www.lakeudene-
ko.fi/aluerajaukset/.

Bio- ja pakkausjätteiden osal-
ta kaikki neljän ja yli neljän huo-
neiston kiinteistöt aluerajausten 
sisällä siirtyvät kunnan järjestä-

Bio- ja pakkausjätteet siirtyvät osittain kunnan
järjestämään jätteenkuljetukseen jätehuoltomääräyksiin
määritettyjen aluerajojen sisäpuolella 

mään jätteenkuljetukseen. Enin-
tään kolmen huoneiston kiinteis-
töillä liittyminen kunnan järjes-
tämään bio- ja pakkausjätteiden 
jätteenkuljetukseen on vapaaeh-
toista.

Aluerajausten ulkopuolella 
kunta ei tarjoa bio- ja pakkaus-
jätteiden kuljetuspalveluita, vaan 
bio- ja pakkausjätteiden kulje-
tukset voi halutessaan tilata jä-
tehuoltorekisteriin hyväksytyltä 
jätekuljetusyritykseltä. Lisäksi 
polttokelpoinen jäte sekä asumi-
sessa syntyvät lietteet säilyvät 
kiinteistön haltijan järjestämäs-
sä jätteenkuljetuksessa koko La-
keuden EKOn alueella.

Roskakatosten
avaimet Lakeuden EKOn 
vastuulle

Lukittujen jätetilojen jätteenkuljetusten avaintenhallinta siirtyy Lakeu-
den EKO:n vastuulle 1.4.2024 alkaen. Muutos koskee kaikkia Lakeuden 
EKO:n toimialueella sijaitsevia lukittuja jätekatoksia. Järjestelmän käyt-
töönottoa lukituissa jätetiloissa edellytetään kuntien jätehuoltomäärä-
yksissä (24 §).

Lukituissa jätetiloissa tulee olla 1.4.2024 alkaen kaksoislukkojärjestel-
mä. Lakeuden EKO ryhtyy hallinnoimaan jätteenkuljetusyritysten käyt-
töön tulevia jätehuoltoavaimia. Jätehuoltoavaimeen sopivia lukostoja saa 
Abloy-lukostoja myyviltä lukkoliikkeiltä tunnisteella ”Lakeuden EKO”.

Lakeuden EKO uusimmat tiedotteet löytyvät nettisivujen Ajankohtais-
ta-osiosta www.lakeudeneko.fi
 
Lisätietoja:
Kiertotalousasiantuntija Henna Lohtander
p. 040 587 6508 (arkisin klo 8–15)
lakeudeneko@liminka.fi

 Tutustu sivustoihin: www.liminka.fi ja www.visitliminka.fi

Jätehuollon perusmaksu 
käyttöön Lakeuden EKOn 
alueella 
– perusmaksu laajasti käytössä 
koko Suomessa
Jätehuoltoviranomainen Lakeuden EKO -lautakunta on päättä-
nyt 18.12.2023, että alueella otetaan käyttöön jätehuollon perus-
maksu vuonna 2024. Perusmaksua pitää maksaa jokaisesta asuin- 
ja vapaa-ajanrakennuksesta.

tiedottaa:

Limingassa pakkausjätteitä 
1.4.2024 ja biojätteitä 1.7.2024 al-
kaen kuljettaa Remeo Oy. Van-
hat sopimukset entisin tyhjen-
nysvälein siirtyvät Remeolle au-
tomaattisesti. Remeo avaa asia-
kaspalvelun bio- ja pakkausjäte-
asiakkaille kevättalvella. Tästä 
tiedotetaan lisää myöhemmin. 

Lakeuden EKO -lautakunta 
päättää bio- ja pakkausjätteiden 
astiakohtaiset tyhjennyshinnat 
jätetaksassa keväällä 2024 ja 
myös niistä tiedotetaan päätök-
sen jälkeen. Lakeuden EKO tie-
dottaa kevään aikana muutok-
sesta tarkemmin.

Limingan ydinkeskustaan, Lakeustalon läheisyyteen, nousee 
vuonna 2026 Pohjois-Suomen ensimmäinen Lotta-näköispat-
sas. Lotta-toiminta on ollut alueellamme aktiivista perustami-
sesta lähtien ja vuosien 1939–1944 Limingassa toimi ainakin 450 
lottaa ja pikkulottaa erilaisissa tehtävissä. Tämä oli merkittävä 
määrä valtakunnallisestikin mitattuna kunnassa, jossa oli näi-
hin aikohin noin 4 000 asukasta.

Liminkaan nouseva Lotta-patsas kunnioittaa niin Limingan 
ja Rantalakeuden alueella, kuin koko Suomessa toimineita lot-
tia sekä heidän tekemäänsä arvokasta työtä sotilaiden huolta-
misessa ja hoitamisessa sekä monissa muissa erilaisissa anne-
tuissa maanpuolustustehtävissä sekä alueellisissa huoltoteh-
tävissä.

Olemme kiitollisia kaikista lahjoituksista, pienistä ja isoista, 
joita toivomme niin yksityisiltä henkilöiltä, yhdistyksiltä, järjes-
töiltä, säätiöiltä ja yrityksiltä.

Lakeuden EKOnuusimmat tiedotteet löytyvät nettisivujen Ajankohtaista-osiosta www.lakeudeneko.fi

■	 Yhden asunnon talot: 15 € / kausi
■	 Kahden asunnon talot: 15 € / huoneisto / kausi
■	 Rivi-, kerrostalot ja asuntolat:
	 30 € / taloyhtiö tai asuntola / kausi
■	 Yhden huoneiston vapaa-ajan asunnot: 10 € / kausi.

Lakeuden EKO tiedottaa muun muassa laskutuskäytännöistä 
tarkemmin alkuvuodesta. Samalla selviää, milloin ensimmäisen 
vuoden lasku on odotettavissa.

Lakeuden EKOn uusimmat tiedotteet löytyvät nettisivujen 
Ajankohtaista-osiosta www.lakeudeneko.fi

Liminkaan Pohjois-Suomen
ensimmäinen
Lotta-näköispatsas!
Tule mukaan tukemaan tärkeää hanketta!

KUVA: HELI RINTALA

PATSASHANKKEEN
TUKEMISEEN
TARVITTAVAT TIEDOT:
Maksun saajana:
Tammenlehvän Pohjois-
Pohjanmaan perinneyhdistys
Tilinumero:
FI22 5741 3621 0026 22
Viite:
1920448
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Hankemaailma saattaa alaa tun-
temattomalle kuulostaa epä-
määräiseltä ja byrokraattiselta. 
Sille on kuitenkin kiistaton paik-
ka menestystä haluavien kunti-
en kehittämisessä, kertoo kehi-
tyspäällikkö Laura Kelhä.

– Hankerahoitus mahdollistaa 
perustoiminnan ulkopuolisen 
kehittämisen ja sillä on mahdol-
lista tehdä kokeiluja, joilla voi ol-
la kauaskantoisiakin positiivisia 
vaikutuksia. Ainahan hankkeet-
kaan eivät onnistu ja se on osa 
kehittämistyön luonnetta. Sit-
ten vain uutta yritystä kehiin! 

Hanketoiminnalla on merki-
tystä myös kuntatalouteen. Tu-

kitasot hankkeissa vaihtelevat, 
alimmillaan 40–50 prosentin tu-
esta jopa 95 tai 100 prosentin 
tukeen. Eli sijoittamalla euron, 
voit saada jopa yli yhdeksän eu-
roa rahoittajalta lisää. 

– Vuositasolla Limingassa on 
meneillään parisen kymmentä 
hanketta. Koko vaihtelee kus-
tannusarvion osalta muutamas-
ta tuhannesta eurosta lähes mil-
joonan hankkeisiin. Hankkeita 
löytyy kunnan kaikilta palve-
lualueilta.

Tältä aukemalta voit lukea 
kahdesta vasta käynnistynees-
tä hankkeesta.

Hankesampo voi muuttaa kympin sataseksi

Tiesitkö, että nykyinen Lakeuden kuitu poh-

jautuu alun perin Maaseuturahaston hank-

keeseen? Entä oletko kuullut, että Ab-

rahamin kulttuuripuiston lava ja 

katsomo on rakennettu hankkeella? 

Tai että Limingan työllisyydenhoidon 

voittokulku pohjautuu hankkeessa 

kehitettyyn toimintamalliin? Samoin 

koulujemme kansanvälisyyden polkua 

tai Limingan palkittua HaLi-toimintaa 

on sivistyspalveluissa rakennettu han-

kerahoituksen turvin.

Miltä kuulostaisi perinteinen palvelupiste, jo-
hon voi kävellä sisään ilman ajanvarausta ja 
saada tarvitsemaansa apua? Hyviä uutisia! Täl-
lainen maksuton palvelupiste avataan pian 
Liminkaan, Tyrnävälle ja Kempelee-
seen.

– Lakeuden alueella on 
käynnistynyt vuoden alussa 
Euroopan unionin osarahoit-
tama Lakeuden Sillat -han-
ke. Kyseessä on ensimmäi-
nen näin monen kunnan yh-
teisponnistus, kertoo han-
keasiantuntija Kaisa Salmu.

Limingassa kohderyhmäksi on 
määritelty yli 15-vuotiaat, mutta ke-
tään ei käännytetä ovelta takaisin.

– Voit kysyä mitä tahansa arkeen ja hyvin-
vointiin liittyvästä asiasta, ja hanketyöntekijä 
auttaa etsimään vastauksen. 

Lisäksi eri alojen asiantuntijat tulevat pitä-
mään vastaanottoa. Esimerkiksi Oulun Diako-
nissalaitoksen TukiHelmi-hanke tarjoaa jälki-
hoitoa kiusaamisesta traumatisoituneille 
16–35-vuotiaille.

– Yhteistyötä tullaan tekemään esimerkiksi 
etsivän nuorisotyön, seurakunnan ja Pohteen 
kanssa. Tarvittava asiantuntemus tuodaan sa-
maan pisteeseen eli asiakasta ei juoksuteta 
paikasta toiseen. Mikä ikinä mietityttääkin, voit 
tulla juttusille, lupaa hanketyöntekijä Anne-Ma-
ria Paananen.

Pohteen digipalvelujen käyttäminen ei ole 
kaikille välttämättä aivan mutkatonta, mutta 
palvelupisteeltä siihenkin löytyy tukea ja oh-
jausta. Tällä hetkellä Paananen käykin keskus-
telua eri tahojen kanssa mahdollisista tarpeis-
ta.

– Esimerkiksi iäkkäämpiä ihmisiä tavoitetaan 
yhdistysten kautta ja niin saadaan arvokasta 

tietoa siitä, millaista tukea arkeen tarvittaisiin.
Myös hankekuntien välinen yhteistyö toimii 

saumattomasti ja niiden tarjoama palvelu on 
maksutonta.

– Kun Kempeleessä järjestetään 
hankkeen tiimoilta vaikka kesä-

työnhakuun liittyvä tilaisuus, 
voivat sinne mennä myös li-
minkalaiset ja tyrnäväläiset 
nuoret. Myös palvelupisteen 
somekanavat ovat yhteisiä ja 
värikoodit kertovat, missä kun-
nassa milloinkin tapahtuu: Li-

mingan palvelupisteen uuti-
soinnin tunnistaa vihreästä, Tyr-

nävän oranssista ja Kempeleen sini-
sestä.

Lakeuden sillat -hanke rakentaa nimensä 
mukaisesti uusia yhteistyön siltoja kuntien, pal-
velujen ja asiakkaiden välille!

Palvelupisteen avajaisista ilmoitetaan kun-
nan kanavissa sekä hankkeen somessa. Ota 
seurantaan: @lakeudensillat

Hanketyöntekijä
Anne-Maria Paananen, p. 040 137 5027,
anne-maria.paananen@liminka.fi

Limingan toimipisteessä 
sinua palvelee An-
ne-Maria Paananen. 
Ansku on helposti 
lähestyttävä ja 
huumorintajuinen 
hankekonkari, joka 
on tullut monelle li-
minkalaiselle tutuksi 
nuorten työpaja Taikus-
ta. Anskun sydäntä lähellä ovat hevoset ja
reppureissailu.

”Mikä ikinä mietityttääkin, voit tulla juttusille!”

Limingan kunnan oman
hanketoiminnan lisäksi
palvelemme kunnan
yrityksiä ja yhdistyksiä
heidän hankkeissaan.
Voit olla yhteydes-
sä:

kehityspäällikkö
Laura Kelhä
p. 050 309 3868
laura.kelha@liminka.fi

hankeasiantuntija
Kaisa Salmu
p. 040 193 9166
kaisa.salmu@liminka.fi
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”Toisen jäte voi olla toisen raaka-aine”

Vuoden alussa alkaneessa 
KASVA-hankkeessa kehite-

tään kiertotaloutta Limingassa.  
Hanke on suunnattu kaikenlai-
sille yrityksille koosta tai toimi-
alasta riippumatta, kertoo pro-
jektipäällikkö Mirja Väänänen.

– Hankkeessa 
järjestetään yri-

tyksille muun 
muassa yksi-
lö- ja ryh-
mäsparra-
usta, 
asiantun-
tijapalve-
luita sekä 
yritysvie-

railuja.
Mitä sitten 

on kiertota-
lous? Yksinker-

tainen perusaja-
tus on, että toisen 

jäte voi olla toisen raa-
ka-aine. Tai vaikka yrityk-

sen materiaali tai energia, joka 
muutoin menisi hukkaan, pyri-
tään hyödyntämään yrityksessä 
jollain toisella, paremmin tuot-
tavalla tavalla. 

– Kiertotalous tarkoittaa sääs-
töjä euroissa ja lisäksi ympäris-
tö kiittää. Kiertotalous vahvistaa 

myös yrityksen sosiaalista vas-
tuuta eli sitä, että voimme jät-
tää tuleville sukupolville hyvät 
mahdollisuudet laadukkaaseen 
elämään. Niinpä myös Ekokort-
telin alueen kehittäminen kuu-
luu hankkeen toiminnan piiriin.

Väänäsen mukaan sivuvirto-
jen kehittämisessä yksi konk-
reettinen kuntalaisille näkyvä 
esimerkki on liminkalainen Ca-
fe Abraham’s, joka hankkeen 
myötä liittyi mukaan ResQ Club 
-toimintaan. 

– ResQ Club -sovelluksessa on 
tarjolla edullisesti ravintolan yli-
jäämäruokaa sekä yön yli nuk-
kuneita leivoksia.  Tämän uuden 
palvelun kautta yrittäjä pystyy 
paremmin toteuttamaan toimin-
ta-ajatustaan, jonka mukaan hän 
haluaa kannustaa asiakkaitaan 
elämässään vastuullisiin valin-
toihin, ja siinä monipuolinen ja 
terveellinen ruoka on yksi kes-
keinen tekijä.

Hankkeessa tehdään myös op-

pilaitosyhteistyötä. Centria-am-
mattikorkeakoulun opiskelijat 
valjastetaan kehittämään yritys-
ten kiertotalouden haasteista 
uusia liiketoimintaideoita, ja par-
haimmat pääsevät kisaamaan 
pitchaus-kilpailussa. 

– Lisäksi hankkeen kautta yri-
tyksillä on käytössä Centria-am-
mattikorkeakoulun TKI-resurs-
seja. Tämä voi olla esimerkiksi 
jonkin sivuvirtanäytteen sisällön 
analysointi laboratoriossa. Cent-
rialle on myös tulossa uusi 
FabLab ympäristö, jossa yrityk-
set voivat tehdä 3D-tulostus-, la-
ser- ja robotiikka-kokeiluja.

KASVA-hankkeessa edistetään 
yritysten kasvua ja kansainvälis-
tymistä Pohjois-Pohjanmaan 
Yrittäjät ry:n kanssa yhteistyös-
sä perustettavan kasvuhakuis-
ten yrittäjien ryhmätoiminnan 
kautta. Ryhmän myötä liminka-
laiset yrittäjät saavat linkin mui-
hin Pohjois-Pohjamaan kasvu-
yrityksiin.

– Hankkeessa järjestetäänkin 
ohjelmaa myös Limingan ulko-
puolella. Esimerkiksi kuusamo-
laisten yritysten kanssa verkos-
toitumiseen on tulossa useam-
pi mahdollisuus jo tänä vuonna. 
Ja toiveita matkakohteista voi 
esittää.

Hankkeen noin parin vuoden toi-
minta-ajalla ehdimme vaikka mi-
tä! Mikäli hankkeen teemat kiin-
nostavat ja ovat yrityksellenne 
ajankohtaisia, ota yhteyttä:
Mirja Väänänen, p. 040 549 3568, 
mirja.vaananen@liminka.fi 

Elintapaohjaus ja liikuntaneuvonta
Hyvinvointikoordinaattori:
Jonna Vanhala, p. 050 318 1947, jonna.vanhala@liminka.fi

Soveltavana liikunnan koordinaattori: 
Hanna Koskinen, p. 040 193 9168, hanna.koskinen@liminka.fi

Lue QR-koodi ja siirry lisätietoihin
OMATOIMINEN LIIKKUMINEN:

Latujen ja jääalueiden kunnossapidon
seurantatiedot

Talviajan ulkoliikuntamahdollisuudet

Kuntosalin käyttöoikeuden
hankkiminen ajasta ja paikasta riippumatta

Liikuntavuoron varaaminen liikuntatilasta

Avantouintipaikan käyttöoikeuden
hankkiminen

PERHELIIKUNNAN MAHDOLLISUUDET:
Maksuton perheliikuntavuoro klo 10–11.30 Linnukka-hallin
tiloissa (Lippitie 2, 91900 Liminka). Kokoontumispäivät: 3.2., 
17.2., 2.3., 16.3., 30.3., 13.4. ja 27.4.

Vuorolla voi käyttää hallin liikuntasali- ja
kuntosalitiloja. Katso tarkemmat ja
ajankohtaiset tiedot tapahtumakalenterista:

Lapsirikkaassa kunnassa, kuten Limingassa, va-
paa-aikaan ja hyvinvointiin liittyviä toimintoja tar-
kastellaan luonnollisesti usein elämänkaaren al-
kupäässä olevien kuntalaisten näkökulmasta. Näi-
tä elämän alkutaipaleella ja työikäisyyden määri-
telmän ulkopuolella olevia on noin 30 % kuntalai-
sista. Iso luku. Työikäisiä on puolestaan 5774 elet-
tävän vuoden vaihtuessa lukemaan 2024. Tämä 
on 56 % koko kunnan väestöstä. Vielä isompi lu-
ku, ja huomion arvoinen ryhmä siis.

Liikunnan edistäminen ja liikkumattomuus pu-
hututtaa monia Suomen maassa, eikä ihan syyt-
tä. Pelkästään Limingassa liikkumattomuudesta 
ja paikallaan olosta johtuva hintalappu pyörii vuo-
sitasolla miljoonissa, puhumattakaan siitä, pal-
jonko saatavilla olevaa hyvää oloa menetetään. 
Jos tarkemmat luvut kiinnostavat, kannattaa käy-
dä UKK-instituutin kustannuslaskurisivuilla tar-
kistamassa tilanne. Samoilta sivuilta löytyy pal-
jon muutakin hyvää materiaalia, kuten vaikkapa 
vinkkejä liikkumiseen tai liikunnan vaikutukses-
ta terveyteen.

Hallitusohjelmaan on kirjattu Suomi liikkeelle 
-ohjelma, jolla suomalaisia halutaan saada nimen-
sä mukaisesti liikkeelle. Sanoma on varmastikin 
monelle tuttu, mutta toimenpiteet tarvinnevat 
avaamista. Otsikon mukaisella rajauksella ollaan 
nyt siis kiinni työikäisiin kohdistuvissa toimenpi-
teissä. Toimenpiteet näiltä osin pyörivät selkeim-
min elintapaohjauksen sekä liikuntaneuvonnan 
ympärillä, mutta myös perheliikunnan edistämi-
sessä. Miten sitten nämä toimet toteutuvat jo 
meillä täällä Limingassa? 

Elintapaohjaus ja liikuntaneuvonta: Tämä on 
ollut pysyvä osa kuntalaisille tarjolla olevista hy-
vinvointipalveluista jo vuodesta 2019. Tässä asias-
sa ollaan siis vahvasti ohjelman tasalla. Ohjauk-
sella ja neuvonnalla halutaan erityisesti poistaa 
liikkumattomuutta, joka terminä on hyvä erottaa 
liikunnan edistämisestä, vaikka yhteyttä näillä on-
kin. Kannattaa muistaa, että elintapaohjaus ja lii-
kuntaneuvonta ovat kuntalaisille maksuttomia 
palveluita.

Perheliikunta: Vuoden 2023 aikana on tehty ny-
kytilakartoitusta ja ryhdytty toimenpiteisiin tä-
män edistämisen suhteen. Tässä myös vahvasti 

kehityksen raiteilla. Perheliikunta on saanut vauh-
dikkaan alun – tammikuun ensimmäiselle perhe-
liikuntavuorolle osallistui yli 100! Erinomainen aloi-
tus ja kiitos tästä kuuluu vahvasti yhteistyössä ole-
ville yhdistyksille. Tähänkin muistutuksena, että 
on muuten maksutonta osallistua perheliikunta-
vuorolle!

Näiden lisäksi Liminka tarjoaa mahdollisuuksia 
omatoimiseen liikkumiseen. Omatoiminen liik-
kuminen on muuten työikäisten keskuudessa se 
tapa, jolla halutaan liikkua ylivoimaisesti eniten.  
Ja voidaan huoletta sanoa, että Liminka tarjoaa 
omatoimiseen liikuntaan mahdollisuuksia moni-
puolisesti. Otetaan esimerkkinä ladut, kun nyt tal-
viaikaa eletään – Rantakylän alueella löytyy va-
laistua latua useamman kilometrin verran. Valais-
tua latua on mahdollista kiertää myös ”tasaisen 
maan latuna”, jos laskut ja nousut eivät ole mie-
luisia. Lisäksi, kiitos hyvän lumitilanteen, ovat me-
rilatujen mannerhaarat sekä lähiladut avoinna. 
Kokonaisuudessaan latuja on hiihdettävänä kym-
meniä kilometrejä.

Jos hiihto ei ole oma juttu, löytyy yksityisten ja 
kunnan palveluiden piiristä kuntosaliharjoitte-
luun useampia mahdollisuuksia. Pallopelejäkin 
varten salitilaa on varattavissa omatoimisesti ajas-
ta ja paikasta riippumatta. Pallopelejä voi talvel-
lakin harrastaa vaikkapa jääurheilun muodossa, 
johon löytyy mahdollisuuksia jäähallin yleisöluis-
teluvuoron lisäksi myös ulkojääalueilta.

Ihan nopeallakin katsauksella löytyy siis useita 
mahdollisuuksia. Ihan kaikille ei voida kaikkea tar-
jota, mutta terveyttä edistävään liikkumiseen 
mahdollisuudet ovat olemassa lähes jokaiselle. 
Ja niillekin, jotka tarvitsevat tukea. Tutustu oma-
toimisen liikkumisen mahdollisuuksiin sekä mak-
suttomaan tukeen, jota voit saada liikunnan aloit-
tamiseen!

Kirjoittaja on Limingan
kunnan liikuntapalvelu-
päällikkö Janne Laamanen.

5774 liminkalaisen asialla (ja vähän muidenkin)
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Seuraava Limingan
 kuntatiedote ilmestyy 8.5.2024

Kunnallistekniikan
liikelaitos hakee
kesätyöntekijöitä

Hei sinä rehti ja reipas, raikkaassa ulkoilmassakin viih-
tyvä henkilö. Haluaisitko työskennellä monipuolisissa 
viheralueiden hoitotöissä sekä erilaisissa kunnallistek-
niikan työtehtävissä kesän 2024 aikana? Tueksesi saat 
Suomen kekseliäimmän kunnan osaavan ja mukavan, 
toisiaan kannustavan työyhteisön. Pääset työskentele-
mään niin itsenäisesti kuin ryhmässäkin, vaihtelevissa 
työkohteissa.

Kunnallistekniikan liikelaitos hakee määräaikaisia 
kesätyöntekijöitä eri pituisille jaksoille, seuraavanlaisiin 
työtehtäviin:

Puutarhuri ja puistotyöntekijä:
molempien tehtäviin kuuluu kunnan puistojen, vihe-
ralueiden ja yleisten alueiden hoito- ja kunnossapito- 
sekä rakentamistehtävät.

Kunnallistekniikan työntekijä:
tehtäviin kuuluu kunnan puistojen, luontokohteiden 
sekä yleisten alueiden ja katualueiden hoito- ja kun-
nossapitotehtävät.

Pääset tutustumaan tarkemmin hakuun ja työtehtäviin 
netissä: https://account.jobportal.fi/tyopaikat

Määräaikaiset työtehtävät ovat haettavissa 11.2.2024 
asti.

Nuorisopalveluiden
ajankohtaiset
¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯

Nuokkareiden aukiolot
Nuokkarit ovat auenneet ja kevät on lähtenyt pyörimään! 
Uuden vuoden myötä, meidän nuokkariajat ovat hieman 
muuttuneet. Tiistai ja keskiviikko pysyvät ennallaan, 
mutta jatkossa torstai ja perjantai vuorottelevat, että 
kumpi nuokkari on auki.

Linu auki:
Tiistai 1-6lk klo 13:15-16:00 ja 7lk-17v klo 17:00-20:00
Torstai 1-6lk klo 13:15-16:00 ja 7lk-17v klo 17:00-20:00 
(parittomat viikot)
Perjantai 1-6lk klo 14:00-17:00 ja 7lk-17v klo 18:00-22:00 
(parilliset viikot)

Huiske auki:
Keskiviikko 1-6lk klo 13:15-16:00 ja 7lk-17v klo 17:00-20:00
Torstai 1-6lk klo 13:15-16:00 ja 7lk-17v klo 17:00-20:00 
(parilliset viikot)
Perjantai 1-6lk klo 14:00-17:00 ja 7lk-17v klo 18:00-22:00 
(parittomat viikot)

Viikon 5 aukiolot
Linu:
Ti 30.1. 1-6lk klo 13-16 7lk-17v klo 17-20
To 1.2. 1-6lk klo 13-16 7lk-17v klo 17-20
Huiske:
Ke 31.1. 1-6lk klo 13-16 7lk-17v klo 17-20
Pe 2.2. 1-6lk klo 14-17 7lk-17v klo 18-22

Etsivien ryhmät
Etsivä nuorisotyö järjestää avointa matalan kynnyksen 
ryhmätoimintaa 15-29-vuotiaille nuorille eri teemoilla. 
Etsivien kahvit ovat avoimia tapahtumia, eivätkä vaadi 
ennakkoilmottautumista, muista ryhmistä saa lisätietoa 
etsiviltä. 
Juho Ljokkoi, 050 592 6466
Vesa Pykälistö, 044 497 3710
•	 keskiviikkoisin klo 16-17 etsivien säbä -ryhmä
•	 parillisten viikkojen torstaisin klo 15-17 etsivien kahvit 	
	 Limingan nuorisokahvilalla kaikille 16-29 -vuotiaille 	
	 liminkalaisille ja Limingassa opiskeleville
•	 parittomien viikkojen perjantaisin Perjantai- 
	 Booster-ryhmä (tarkka aika ja paikka vaihtelevat)
•	 kerran kuussa Kolokusta Vilikkuun -ryhmä torstaina	
	 klo 15-17 yhteistyössä Kempeleen, Lumijoen ja 	
	 Tyrnävän etsivien kanssa (tapaamispaikka vaihtelee 	
	 kuukausittain kuntien välillä)

Talviloma 4.3.-10.3.
Nuorisopalvelut järjestävät toimintaa talvilomaviikolla. 
Olemme laittaneet kyselyn järjestettävästä toiminnasta 
mm. Wilman kautta. Kyselyssä voi äänestää omia suo-
sikkitapahtumiaan. Tämän kyselyn perusteella päätäm-
me järjestettävät tapahtumat. Kyselyyn pääsee tästä 
QR-koodista:

Kesätyöt
Liminkalainen 2008 syntynyt nuori voi työllistyä yritykse-
en hyödyntämällä kesäpalveluseteliä, Limingan kunnan 
toimipisteisiin tai kokeilemalla yrittäjyyttä 4H yritykse-
en. Nuori voi käyttää kesäpalvelusetelin yrityksessä, 
yhdistyksessä, järjestössä tai seurassa ja työnantajan ei 
tarvitse olla liminkalainen. Kesätyöt toteutetaan 3.6.2024-
4.8.2024 välisenä aikana. Nuoren työaika on yhteensä 
60 h (suositus 6 h/pv ja kesto kaksi viikkoa) ja hänelle 
maksetaan TTT:n mukaista palkkaa, joka on 400 euroa 
tai jos yrityksessä ei ole kyseinen malli käytössä, niin 
tes:n mukaan. Limingan kunta tukee yrittäjää 320 eurolla 
ja nuoren työllistävä yritys, yhdistys, järjestö tai seura 
maksaa sen ylittävän osuuden palkkakustannuksista. 
Nuoret voivat siis hakea kesätöitä yritykseen Limingan 
ulkopuoleltakin, mutta mielellään työllistämme nuoria pa-
ikallisiin yrityksiin. Paikalliset yritykset voivat markkinoida 
kesätöistä itse, mutta myös meidän kautta voidaan välit-
tää nuorille viestiä kesätyönuoria palkkaavista yrityksistä. 
Lisätietoja kesätöistä löytyy Limingan kunnan nettisivuil-
ta. Tietoja yrityksestä voi laittaa mika.nieminen@liminka.fi 
tai soittamalla 044 4973648.  

Ikääntyvien
liikuntamahdollisuudet:

Maanantaisin

klo 13.15−14.15, avoin kuntosalivuoro, Linnukka-hallin 
kuntosalilla, paikalla vertaisohjaaja

klo 15.00–15.30 senioreiden vesivoimistelu Zimmarissa, 
rajoitettu paikkamäärä, ilmoittautuminen: p. 040 193 
9168

Keskiviikkoisin

klo 10−11.00, senioritanssi Lakeustalon liikuntasalissa

klo 13.15−14.15, avoin kuntosalivuoro Linnukka-hallilla, 
paikalla vertaisohjaaja

Torstaisin

klo 11–12, VoiTas-ryhmä Lakeustalon liikuntasalissa

Perjantaisin

klo 9.00–10.00, ohjattu kuntosalivuoro Linnukka-hallin 
kuntosalilla

klo 10.00–11.00, ohjattu kuntosalivuoro Linnukka-hallin 
kuntosalilla
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Hallintosihteerinä kunnassa työskentelevä 
Satu Kylmänen-Koivula valmistelee päätök-
siä ja laatii pöytäkirjoja. Vapaa-ajalla laulattaa: 
naisen karaokerepertuaari venyy iskelmästä 
heviin. Musiikki on myös KASVA-hankkeen 
Mirja Väänäsen sydäntä lähellä, ja yksi mo-
nista harrastuksista onkin klassinen laulu. 
Projektipäällikön työssä hän auttaa yrityksiä 
muuttamaan sivuvirrat euroiksi! 

Parasta työssä 
Parasta työssäni on sen vaihtelevuus. Yk-
sikään päivä ei ole samanlainen. Työssä-
ni saan oppia koko ajan uutta ja Limin-
gan kunta työnantajana tukee ja kuun-
telee työntekijän toiveita sekä vahvistaa 
ammattitaitoa lisäkouluttautumisella. 
Töissä parasta on työkaverit ja mahtava 
työilmapiiri – ja haluan olla osa tätä työ-
yhteisöä antamalla oman panokseni il-
mapiirin ylläpitämiseksi.    

Uutena työntekijänä minut on otettu 
vastaan erittäin hyvin ja perehdytetty työ-
tehtäviini ammattitaidolla, kiitos tästä 
Raija Karjalaiselle. Minulle on erittäin tär-
keää, että saan omalla panoksellani ke-
hittää työtäni. Kerran viikossa olen kun-
nanviraston infopisteessä ja opastan täl-
löin tarvittaessa kuntalaisia, esimerkiksi 
avantorannekkeiden hankinnassa.  

Näin rentoudun
Rentoudun perheen ja koiran kanssa ul-
koilemalla maalaismaisemissa niin kesäl-
lä kuin talvella, esimerkiksi puolison kans-
sa yhteisillä pyöräilyretkillä. Myös marjas-
taminen on ollut aina lähellä sydäntä. 
Kuntosaliharjoittelukin on alkanut taas 
maistumaan pitkän tauon jälkeen. Mu-
siikki on tärkeä osa elämääni ja laulutai-
toakin on tullut näin ollen testattua ka-
raokeharrastuksen kautta. Fiiliksen mu-
kaan soi kappaleet iskelmästä heviin. 

  Tekijät tutuksi:   Satu Kylmänen-Koivula ja Mirja Väänänen

 Mirja Väänänen

Kuka olet? 
Olen Mirja Väänänen. Asun Haukiputaal-
la kolmen lapsen kanssa ja lisäksi per-
heeseeni kuuluu kissa. Lapsuuteni olen 
viettänyt Kellon Kiviniemen merimaise-
missa. Olen opiskellut tuotantotaloutta 
Oulun yliopistossa ja minulla on myös 
tutkijan koulutus.

Työtehtävät
Olen töissä Limingan kunnan elinvoima-
palveluissa KASVA-hankkeessa. Hank-
keessa kehitetään alueen kiertotaloutta 
ja yritysten sivuvirtoja tavoitteena uutta 
liiketoimintaa. Aiemmin työskentelin Ni-
vala-Haapajärven seutu NIHAK ry:llä. NI-
HAKilla olin mm. kehittämässä yrittäjien 
aamukahvitoimintaa sekä hankin ja or-
ganisoin yritysten tarpeista nousevia val-
mennuksia sekä asiantuntijapalveluita. 
Tätä ennen työskentelin Oulun yliopis-
tolla erilaisissa tehtävissä mm. yritysten 
kehittämisen parissa myynnin, muutos-
kyvykkyyden sekä yrittäjien tuottavuu-
den ja työhyvinvoinnin keinoin. 

Parasta työssä 
Parasta työssäni on yrittäjien innostus ja 
se, että pääsee auttamaan yrityksiä eteen-

päin konkreettisissa asioissa. Olen myös 
loputtoman utelias, joten kaikki liiketoi-
minnan, tuotannon, logistiikan ja myyn-
nin kehittämisen haasteet toimialasta 
riippumatta saavat minut innostumaan.  

Minuun voi olla yhteydessä matalalla 
kynnyksellä. Erityisesti ne yrittäjät, joilla 
on ajatuksia sivuvirtojen muuttamisesta 
euroiksi tai muuten liiketoiminnan, tuot-
teen tai tuotannon kehittämisestä kier-
totalouden näkökulmasta. Myös kasvus-
ta ja kansainvälistymisestä kiinnostuneet 
yrittäjät – teille on tiedossa ihan erityisiä 
toimenpiteitä, joten ollaan yhteyksissä!

Näin rentoudun
Harrastuksiini kuuluu monipuolisesti ja 
fiiliksen mukaan kaikenlaista kehon huol-
toa ja kuntoilua, kuten lenkkeilyä, uintia 
ja jumppaa. Minulle erityisen rakas laji on 
shindo, joka on japanilainen rentoutus-
venyttely ja hoitomenetelmä. Olen opis-
kellut myös akupunktiota. Lisäksi harras-
tan klassista yksinlaulua.

Tykkään rentoutua uppoutumalla ve-
nyttelyyn tai hengitys- ja läsnäoloharjoi-
tuksilla. Luonnossa liikkuminen ja lasten 
kanssa ilakointi ovat myös tärkeää vasta-
painoa työlle.

 Satu
 Kylmänen-Koivula

Kuka olet? 
Nimeni on Satu Kylmänen-Koivula ja maa-
liskuussa tulee vuosi täyteen siitä, kun 
aloitin Limingan kunnassa hallintosih-
teerinä. Asun Lumijoella maalaismaise-
missa niin syrjässä omassa rauhassa, et-
tä jopa susi tai ilves voi kävellä pihan poik-
ki. Lumijoella olen asunut jo 23 vuotta ja 
kotoisin olen Oulusta. Perheeseeni kuu-
luvat puoliso, 20-vuotias erityisnuoritytär 
ja 8-vuotias poika sekä koira. 
 
Työtehtävät
Koulutukseltani olen tradenomi. Limin-
gan kunnalle olen siirtynyt Osuuskaup-
pa Arinalta myymäläpäällikön tehtävis-
tä. Työtehtäväni Limingan kunnassa ovat 
hyvin monipuoliset liittyen hallinnon teh-
täviin. Työtehtäviäni ovat muun muassa 
asioiden avaamiset asianhallintajärjestel-
mässä, esityslistojen ja pöytäkirjojen laa-
timinen ja koonnit sekä päätösten täy-
täntöönpano. Lisäksi valmistelen viran-
haltijoiden päätöksiä, hoidan palkkioiden 
ja ansionmenetyskorvausten käsittelyt. 
Olen myös erilaisten järjestelmien pää-
käyttäjä ja huolehdin esimerkiksi järjes-
telmien, kuten Dynastyn, käyttäjäopas-
tuksesta ja ylläpidosta.

 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 

Tervetuloa mukaan Mannerheimin Lastensuojeluliiton Limingan yhdistyksen toimintaan! 
 
Jäsenenä tuet yhdistyksen toimintaa liminkalaisten lasten, nuorten ja lapsiperheiden hyväksi. 
Yhdistyksen jäsenet saavat myös monia paikallisia ja valtakunnallisia etuja ja alennuksia, 
jäsenmaksu vain 25 €/vuosi. 
 
Perhekahvilat kookontuvat kylällä Rauhanyhdistyksen tilassa, Tupoksentie 37, torstaisin klo 
10.00-12.00 ja Tupoksessa Nuorisotalo Huiskeella, Tuiskulanranta 3, perjantaisin klo 10.00-
12.00. 
Iltaperhekahvila kokoontuu Tupoksen kirjaston tilassa, Riipintie 2, maanantaisin klo 17.00-
19.00. 
 
Muskarit ovat alkaneet ja Tupoksen aamumuskariin on vielä vapaita paikkoja.  
Aamumuskari on Nuorisotalo Huiskeella, Tuiskulanranta 3, maanantaisin klo 10.00-10.30. 
Ilmoittautuminen muskari-ope Katrille muskarikatri@gmail.com. 
 
Perheliikunta kokoontuu Linnukka-hallilla, Lippitie 2, joka toinen lauantai 21.1.2024 alkaen 
klo 10.00-11.30. Perheliikunta on maksuton koko perheen liikuntavuoro ja vuorolle ei tarvitse 
ennakkoilmoittautumista. 
 
Liity jäseneksi nettisivuillamme liminka.mll.fi 
 
Yhteyttä voit ottaa sähköpostitse limingan.yhdistys@mll.fi 
 
Seuraa meitä somessa. Yhdistyksen tapahtumista ja toiminnasta tiedotamme  

 
MLL Liminka  mll_liminka  
    

 
 

Liity Limigan 4H-yhdistyksen Liity Limigan 4H-yhdistyksen 
jäseneksi ja nappaa kevään jäseneksi ja nappaa kevään 
edut talteen!edut talteen!
Lue QR-koodi tai klikkaaLue QR-koodi tai klikkaa
www.liity.4h.fiwww.liity.4h.fi
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huhtikuu

TOUKOkuu

helmikuu

MAALISkuu

Maksullisten tapahtumien liput:
limingan kirjasto, Tiketti.fi

sekä ovimyynti, mikäli lippuja jää!
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A tapahtumiin sellaisena kuin olet!

HEIKKI SARVELA 
-SALIssa


